



## **В Курске за грабеж осуждены двое несовершеннолетних местных жителей**

Собранные следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 16-летним жителям Курска. Несовершеннолетние признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что вечером 29 декабря 2013 года подростки, проходя по тротуарной дорожке в районе улицы Крюкова города Курска, увидели женщину, которая несла в руках пакеты с продуктами и сумку. Один из злоумышленник предложил другу вырвать сумку, в которой могут находиться денежные средства. Распределив роли, подростки дождались, когда женщина пройдет в безлюдный неосвещаемый участок местности, догнали ее и с двух сторон рванули пакеты и сумку. 44-летняя потерпевшая упала и злоумышленники завладели сумкой, после чего скрылись с места преступления. Приговором суда несовершеннолетним назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/773799>